

拾金不昧解民忧 雷锋榜样在身边

信阳消息(胡静伟 张国际)近日,潢川县第五小学第三小学迁建指挥部办公室收到一份特殊的礼物:一面感谢第五小学第三小学迁建办刘思国拾金不昧的锦旗。

原来是5月中旬的一天上午,该县领导和教体局领导来到迁建办办公室召开迁建办会议,会议持续到近12时才结束。散会后办公室人员走到大厅,听见人们议论纷纷。原来白店乡一姓高的村民来到项目部大厅处理些事情,之后,他准备骑电瓶车回家,突然发现放在电瓶车上的钱包不翼而飞了,里面还装着几万元现金和银行卡。高某焦急万分,赶紧拨打了110。警察很快赶来了,可是现场并未留下可供侦查的线索,要想找到钱包无

疑是大海捞针。大家听后纷纷对这位村民深表同情和惋惜,大家都觉得找到钱包的希望渺茫,说不定正被别人挥霍呢。

事情就这样过去了,警察们还在想方设法尽快侦破此案。然而,不久后的某天,迁建办办公室刘思国的爱人偶然在家打开自家电瓶车后备箱,准备取些东西,突然发现里面躺着个大钱包,怀着好奇的心情把钱包打开一看,顿时几万元的现金和银行卡赫然映入眼帘,还有一些证件等。看着眼前的这番景象,刘思国的爱人犯了难,于是赶忙打电话给自己的丈夫。刘思国接听电话后,恍然大悟,这不正是前几日那位村民焦急寻找的钱包吗?怎么会出现在自家电

瓶车的后备箱呢?难道是那位村民当时接电话没注意,把钱包放错了地方?

看着面前这么多的人民币,刘思国想到要尽快把钱包送给失主,毕竟这是人家在田间起早天黑、挥汗如雨后的辛苦所得。于是,刘思国把事情上报了领导。终于联系上了失主,钱包就此完璧归赵。

拿着失而复得的钱包,村民高某感激万分,当即就要给刘思国一笔现金作为酬谢。刘思国婉言谢绝,他说:“作为一名中共党员,我的宗旨就是为人民服务,这是我应该做的。”最后,失主把一面锦旗当作礼物送到了迁建办办公室,以此向刘思国表达自己深深的谢意。

信阳警方 及时破获一起涉枪案件

信阳消息(信公宣)2014年6月13日上午9时许,在107国道老农专对面,河南省邮政保安押运服务有限公司信阳市分公司押解员邓某因琐事与押运车司机姚某发生口角,后邓某用押运防暴枪击伤姚某左腿。信阳市公安局接警后,高度重视,主要领导亲临现场指挥案件侦破工作,犯罪嫌疑人邓某被警方及时控制,涉案枪支被查封,伤者姚某被送往医院进行救治。

目前,案件正进一步侦查中。



喝着啤酒嗑着瓜子

市民室外尽情观看世界杯



本报昨日22时讯(见习记者周静尚青云)“那边可以边买彩票边看球赛啦。”昨晚,在申桥桥头,记者听见一群行色匆匆的路人议论着,便跟随他们的脚步来到了一家体育彩票店门前。记者看见店门前立着一个大屏幕,屏幕上回放着世界杯的开幕式。屏幕前坐着两三排市民,有老年人、年轻人,还有中年人带着孩子,坐在那里说说笑笑,吃着花生、瓜子,看着世界杯开幕式。店家不仅为前来观看球赛的市民提供座椅,还有啤酒和小吃。

“我家就住在这附近,昨天世界杯开幕,这四年一度的世界杯让人们感到很高兴,我这平常不经常看球的,也想凑个热闹。”家住附近的张先生对记者说。旁边一位小伙子特别兴奋地跟同伴聊着世界杯赛况,原来王先生是一个十足的彩迷,经常来这家店买彩票,对足球也十分感兴趣,平时就经常看足球比赛,这世界杯一开幕,更是让他深陷其中。“他是我们足球协会的会长。”王先生指着旁边的同伴儿说道。

据老板介绍,这是在河南省体彩中心

的统一组织下举办的,为的是给大家提供一个看比赛喝啤酒,买竞彩拿奖品的娱乐平台。“我们还邀请了全国著名的竞彩专家来为信阳彩民朋友们的买彩中奖作解盘和推荐。这正赶上世界杯开赛,向市民朋友们推广一下世界杯,晚上也会直播竞彩赛事。举办这个活动,看到这么多市民前来响应,我们也很欣慰。”刘老板笑着说。

有了这一平台,部分球迷欢聚一堂,尽情观看世界杯。不过,记者在此也要提醒各位球迷,看球虽好,可千万不要扰民。

醉汉深夜睡国道 民警救助保平安

信阳消息(杨云仙)近日,在106国道息县夏庄路段,一名喝得烂醉的男子不顾车来车往,竟把国道当床,酣睡起来,所幸息县民警及时出警,将醉汉护送回家。

当日23时许,息县公安局夏庄派出所接到指挥中心转来的群众报警:在夏庄镇街北3公里早砂场附近有一醉汉睡在106国道路边。接警后,该所两名民警立即驱车赶往现场。

当民警赶到早砂场附近并搜寻到现场后,发现一名男子躺在行车道和非机动车道之间,一辆三轮车停在其身旁。当时正值深夜时分,夜黑车疾,国道上来往车辆比较密集,加之夜间现场附近的道路没有路灯,只要驾驶员稍不留神,就可能发生重大交通事故。

为避免险情发生,两名民警先将醉汉合力抬到路旁的安全地带。该男子被唤醒后,发现自己所处的境地时,当场酒醒大半,回想自己醉卧国道的惊险一幕,该男子连声向民警道谢。

原来,该男子姓杨,息县小茴店镇人,当晚到夏庄镇与几个朋友一起喝酒,后硬撑骑三轮车回家,可走到该路段时,实在支撑不住了,就稀里糊涂从三轮车上摔倒在国道上呼呼大睡起来。

民警考虑该男子家住小茴店镇,从夏庄镇到小茴店镇有几十里的路,为确保该男子的人身安全,民警将其所骑三轮车暂放到派出所内,连夜将该男子安全护送回家。

绿色出行 低碳环保

信阳晚报社宣